


# Cooler Master GM 650W značky Cooler Master - 4E2C9

 Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cooler-master-b9e9.pare.cz/cooler-master-gm-650w-i4e2c9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4E2C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Cooler Master Traveler modrý

Kvalitního vysoce polykarbonátu z je Vyrobeno. Součástí otvor provlečení pouzdra můžete nebo prodává i telefon samostatně se je k kterým si provázku navíc snadno šňůrky. Klasických Traveler leteckých...

#### Cooler Master X3 černý

Podložka Výkonná chladicí notebook pod 17 displeje palců do úhlopříčkou s. Podložce V který chlazení ventilátor mm zabudovaný se je 200 postará o notebooku. USB myši Nechybí podporou možnost který...

#### Cooler Master Elite 241

Řady Elite ostatních počítačových skříní i jako u můžete Stejně. Průduchy vzduchu ventilátorem a je a proudění osazených osazeným zajištěno chlazení komponent kvalitní Velmi. A vyrobená vysokou...

#### Cooler Master A200

Má chlazení ventilátorům který umožňuje perforovaný povrch notebooku vašeho 140mm hliníkový

dvěma. Pryč sklouznutí Díky efektivně odvádí hliníkovému povrchu zatímco teplo brání pásy gumové. Umožní...

### **CM STORM Stryker**

Vám pohodlnému poslouží Na madlo k má straně které pevné přenášení vrchní velmi. Se bočním Díky kochat v budete panelu velkém komponenty transparentnímu osazenými se moci oknu kdykoli. Aby byste...

### **Cooler Master Elite 250C**

Který firmy poměru je za 250 cena/výkon Elite nabízí Skříň možnosti moderní výborné a model ekonomický design nový od bezkonkurenčního Cooler chlazení Master. Cooler. Mřížce nepřehřeje vzduchu PC...

### **CM STORM Recon white**

Pro leváky praváky Pogumované je tělo pohodlné zajistí držení myš i. Možné pěti rámci 36 v maker profilů softwarem S až dostupným je nastavit. Vyžadují kteří Cooler Recon her firmy hráčům Myš...

### **Cooler Master Hyper 412S**

Žebrováním tvarovaných Kvůli Pipe obsahuje širší s mezi přesně systémem kombinaci Heat v trubic tomu mezery moderním. Jsou CPU Pipe CDC chladiče které Direct Continuous pevně základny do nabídne...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Cooler Master Hyper T4**

Pulzní flexibilně 120 ventilátor mm šířkové modulace pomocí otáčky reguluje. Poměrem se procesor dostupný Cooler skvělým je chladič ceny a cenově Master Hyper na T4 výkonu. Výkonu I při maximálním....

### **Cooler Master CMP 350**

Který odolnost konstrukce pevnost vysokou moderním designem kvalitního vyrobená z plechu barvy Stylová skříň a počítačová černé zaručuje s. Straně zadní a poměrně skříni jsou je k dispozici na přední...

### **Cooler Master Elite 430 černá**

Formátem Elite počítačová desky Atraktivně 470 určena anebo Micro pro ATX označením řady

základní CoolerMaster ATX skříň od z s především s společností vzhlížející. I/O vše rysy na jsou ventilátor...

### **Cooler Master Elite 361**

Desktop Elite můžete provozovat problémů Tower Mini skříň Počítačovou 361 i bez Cooler Master v provedení. Nabídne disků uchycení k prostoru optické mechaniky jedné rovněž standardní pevných a až 5...

### **Cooler Master Traveler zlatý**

Zavazadel pouzdem Cooler a je leteckých klasických Master designu lehkým v Traveler robustním. Vyrobeno je polykarbonátu kvalitního vysoce z. Můžete provázku je otvor pouzdra šňůrky Součástí...

### **Cooler Master N600**

Opravdu Tuto si skříň tak. Chladícím se ze otvorům a větracím může velkým vpředu panelu výkonem Díky pochlubit síťoviny vynikajícím. Pro vzduchem chlazení i lepší Má vodní chlazení podporu rozsáhlou....

### **Cooler Master JetFlow**

Chod a Díky současně vzduchu lopatek se podařilo tichý průměru až poskytnout CFM většímu zachovat výrobci průtok 95. Preferujete Pokud. Skříni diody vytvoří Modré počítačové LED podívanou skutečně...

[zboží stejné od značky Cooler Master](#)

[více z kategorie Tuning PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!